

枣庄学院"不忘初心、牢记使命"主题教育 工作简报

第 42 期

枣庄学院“不忘初心、牢记使命”

主题教育领导小组办公室

2019年12月6日

本期目录

- 李东参加传媒学院“不忘初心、牢记使命”主题教育专题组织生活会 ...- 2 -
曹胜强参加马克思主义学院主题教育专题组织生活会- 3 -
曾宪明指导旅游与资源环境学院专题民主生活会- 5 -

李东参加传媒学院“不忘初心、牢记使命”主题教育专题组织生活会

12月5日下午，校长李东参加了传媒学院教工第一党支部“不忘初心、牢记使命”主题教育专题组织生活会。传媒学院教工第一党支部全体党员参加了会议。

会上，教工第一党支部书记张宪席对会议准备情况、会议主题、会议议程及要求作了简要说明，并代表支部班子作了检视剖析。随后，支委班子成员依次作了检视剖析发言，并相互提出了批评意见，与会党员逐一进行自我剖析发言。

李东指出，此次组织生活会前期工作准备充分，思想上高度重视，方案材料完备；党员检视剖析问题深刻，相互批评比较到位，达到了红红脸、出出汗的效果；整改措施明确、清晰、具体，可操作性强。会议开得标准高、程序严，达到了预期效果。但仍存在一些不足：一是在问题查摆和自我批评上，刀刃向内、自我革命的力度和精神不够，检视剖析不充分。二是相互批评上辣味程度有所欠缺，每位党员不但要有自我批评的勇气，同时还要有接受批评的胸怀。三是努力方向上结合思想和工作实际有所欠缺，仍需要更加精准、更加具体。

结合当前工作，李东对党支部更好开展下步工作提出了五点意见：一要坚持不懈地抓好理论武装。坚持马克思主义的指导地位，把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

义思想和党的十九届四中全会精神，作为当前首要的政治任务，并通过课堂教学传递给学生。二要不断巩固和深化主题教育的成效，把成效和成果深入落实下去，全面落实到党性修养、育人本领和服务师生的提升上。三要确保问题整改落实到位。列出三项清单，对标对表，制定整改计划和方案，抓好逐项整改和落实。四要全面推动提升支部建设水平。通过主题教育，支部建设要有新气象，每位党员要有新变化，支部各项工作要有新成效。五要深入落实学校党委的决策部署。通过支部和党员把学校党委制定的“777 互联互通育人工程”“七个一行动计划”等部署传递下去，以实际行动更好服务学生成长成才。

传媒学院党总支书记滕聿峰作表态发言，希望教工第一党支部以李东同志的讲话为引领，以组织生活会的召开为契机，进一步提升政治站位、统一思想认识、加强政治学习、抬高工作标准、完善相关制度、抓好内部建设，努力推动党支部向标准化、先进化和规范化建设迈进。

曹胜强参加马克思主义学院主题教育专题组织生活会

12月5日下午，校党委书记曹胜强参加马克思主义学院教工第二党支部“不忘初心、牢记使命”主题教育专题组织生活会和民主评议党员活动。

按照学校《关于召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专题组织生活会和开展民主评议党员的通知》要求，支部全体党员紧扣“不忘初心、牢记使命”主题，盘点参加主题教

育的收获、体会，查找违背初心和使命的差距不足。

曹胜强带头发言，他从政治理论学习、担当作为干事、践行群众路线、管党治党主体责任等方面作了全面深刻的自我剖析，支部党员同志对曹胜强同志的剖析提出了诚恳的批评意见。曹胜强表示，对于存在的问题和支部同志提出的批评意见，一定会认真分析存在的差距和原因，在思想上高度重视，行动上高度自觉，促进思政课主渠道作用发挥，保障学校立德树人根本任务的实现。

对党支部和其他党员的剖析发言，曹胜强指出，问题剖析比较准确，根源挖得比较深，措施也具有一定的实效性，同志之间提的批评意见直截了当，客观实在，总体上达到了红红脸、出出汗的效果，达到了增进团结、增进感情、促进工作的预期目标。

曹胜强围绕组织生活会主题，对于支部工作提出了五点要求，一是要进一步发挥党员的模范带头作用，要切实担当起指导、引领团队的作用；二是要加强模范支部、过硬支部、示范支部建设，着力创新活动形式，提升支部的组织力和战斗力，发挥好凝聚作用和团结作用；三是要发挥好“双带头人”作用，要将党建和业务有机结合起来，以党建促业务，以业务强党建，两者不能偏废；四是要发挥好党支部“堡垒”作用，要突出党支部的政治属性和政治功能，在马克思主义基本原理、习近平新时代中国特色社会主义思想学习和宣传上发挥好示范引领作用。五是要在全面落实立德树人根本任务方面走在前列，思政课是立德树人的主渠道，要把办好思政

课作为马克思主义学院首要任务、重中之重，积极推动习近平新时代中国特色社会主义思想进课堂、进头脑。

整场组织生活会严肃认真、气氛热烈，大家都接受了一次积极健康的党内政治生活洗礼，达到了预期效果。

曾宪明指导旅游与资源环境学院专题民主生活会

12月5日上午，旅游与资源环境学院“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会在理工楼2514会议室召开，校党委副书记曾宪明，校第三巡回指导组组长章上泉，成员华莹、张轶到会指导。学院党政班子成员陆德国、赵全科、孙守超参加会议，院党总支委员、教研室主任以及部分党员代表、民主党派代表、学生代表列席会议。会议由院党总支书记陆德国主持。

会前，班子成员认真学习领会关于召开专题民主生活会的通知精神，在广泛征求意见的基础上深入开展谈心谈话，系统梳理检视问题，认真撰写检视剖析材料，为开好此次专题民主生活会做了充分准备。会上，按照“四个对照”“四个找一找”“五个方面的差距”“十八个是否”“四个扎实”要求，陆德国代表班子作检视剖析，深入检视班子存在的问题，剖析问题产生的原因，明确了下一步的整改措施。随后，班子成员逐一作检视剖析，并认真开展了批评和自我批评。

曾宪明对学院此次民主生活会给予充分肯定，指出会议准备充分、主题突出、程序严谨，但仍存在一些不足，比如讲工作问题多，讲思想问题少；大家相互之间提的批评意见

辣味不足，仍有提升空间。做好下一步工作，一要持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九届四中全会精神。二要扎实做好整改落实工作。以问题为导向，以钉钉子精神抓落实，认真抓好查摆问题的整改。三要巩固主题教育成果。认真做好总结，加强建章立制工作，将此次主题教育的成功经验运用到领导班子建设中来，并长期坚持、不断发展、苦练内功。

章上泉认为，此次专题民主生活会检视剖析问题态度认真，展示问题全面，真正把自己摆了进去，是一次高质量的会议，学院要以此次会议为契机，推动主题教育取得实效。陆德国代表学院班子作表态发言，表示要以此次专题民主生活会为新的起点，进一步提高政治站位，强化理论武装，抓好问题整改，不断推动学院各项工作再上新台阶。